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13 MAPTA 2023 2.

MY "Cmonosan Ml o Pocnioga-ria-Tonp "

Benku| K L .J"l"m Brixon e
i[5 n Kk
KOMITIERC HA CYMMY 76 PYETH 45 KOITEER
Hepa crexonnnas 67 | 0,00 2.10 12,00 60 9-03
Chip (nopiusm) 232 | -2,95 1,00 36,00 10 9-84
Maco Tviuenoe (caiRIHER) 5,52 | 2335 | 230 | 274,50 5040 41-24
Kaum paccunyaTas. nmeHHa gal | 573 | 3788 | 229,30 130 9-11
Yaii ¢ aumonon 003 | 002 | 1520 | 62,00 | 200157 | 4-57
Barton " Momauuuii” 428 | 1,65 | 2930 | 149.34 1/57 2-56
- HIOrD 23,5 | 358 #65,8 163.3 Th-45
=~ KOMITTERNC avcomitoce ithntaiiin o8 denielt 43 aiaofecneyeniblx cenMeiiin i cemei
Rl HAXAIRUHECH 6 CORNETbHO=ORaCHOM BoToNcen na cyay 90 pré. 13 ko
= - Hipa ¢eexonnnas 1,12 | 0,10 3,50 20 104 15-05
. W |Bopin #3 ceekedl kanyersl ¢ kaprodenem 1,80 | 4,93 | 10,54 |103,75 250 13-34
.,__.,; |'.":|.!.[w.:.'lilll:.'.I]I!ITﬂII}]’!II;IﬁHI:-]E..Cf.'..‘l:r}'{‘ﬁ.’vl 734 | 1208|1046 | 15536 S0/50 21-32
= CMETAHHOM € TOMATOM
Puc oreapaoi 438 | 6,44 | 44,02 |251,28 130 15-34
HAbnoxo ceeee 0,40 | 040 | 980 47 100 13-60
KomnoT n3 cpesnx A6nok 0,16 | 0,16 | 2780 | 114,6 200 §-62
baroH soMamHmi 4,80 | 1.85 | 32,89 | 167,68 4 1-86
T 20,00 | 26,04 | 13941 | 0,00 90-13
Komnaerxe dan oentell ¢ O2PAHHHEHHbIM I
BOIMONCHOCIMAMU mapasw Ha cymy 216-31
BTPAK
Hipa cBekoIbLHAN 112 | 010 | 3,50 | 20,00 100 15-05
Chip {nopussi) 348 | 443 | 000 | 5400 15 14-85
Maco Tywesoe (camunnna) 1333 | 3549 | 322 |3sa30| 7070 5850
i: mfi“.l pacCLInYATAS, NIUEHAAY ﬁ.Eﬂ ?T.?{.’} I‘J,Ea E:I_Q,'jﬂ 180 11-05
J;‘n. C JIAMOHOM - 013 __ﬂ;!ji. [ 15%{.} 62,00 | 2000157 4-57
L{T._-.L:l: AOMANIHH 300 | 1,06 | 20,56 | 104,80 1ili 1-50)
1(5-82
Uuuumﬂp conensi 112 | o0 | 350 | 2000 100 15-%
boput s ceeikedl kanyers ¢ kaprogene | 1,80 | 4,93 | 10,94 [103,75] 2350 | 13.34
tebronmtaoan) pusccoeon | 123 ] 08| Tinss [zasas [ iousa | 6.0
e - s = T — i
£ TRApHON © ACTMRNMMEING 438 | 125164] 1805 | 1900
0K hpykToBb T.00 | 0, T s 300 T
|60 prrano-nuens i ;_]-Lﬁ: L iz 5 -:gf 1-0
BUTOH 70 pes AT ey -
ATOH Aomausnil 538, - o M .} 3-33
— e 110-49
— _ = 216-31
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